

Reparații curente la pavilionul A1-corp B și pavilion A, din cazarma 756 Iași - desfacerea placajelor din faianță și refacerea stratului suport pentru montare tapet PVC, realizare hidroizolație la pereții interiori, montare covor PVC, montare tapet PVC, montare mână curentă aplicată pe perete pentru spații medicale, montare balustradă inox

I.D.: 35426866

Documente participare:

- 7-SCN1042176.zip

Data publicarii	22.04.19	Coduri CPV	45210000-2
Termenul limita pentru depunere:	08.05.19	Pretul estimativ:	933.433,93 RON - 933.433,93 RON

Descriere: "Reparații curente la pavilionul A1-corp B și pavilion A, din cazarma 756 Iași - desfacerea placajelor din faianță și refacerea stratului suport pentru montare tapet PVC, realizare hidroizolație la pereții interiori, montare covor PVC, montare tapet PVC, montare mână curentă aplicată pe perete pentru spații medicale, montare balustradă inox", în conformitate cu documentația de atribuire. Valoarea estimată fără T.V.A. pentru contractul de lucrări este de 933.433,93 lei. Principala locație a execuției lucrării: Cazarma 756 Iași - municipiul Iași, județul Iași, str. G-ral Berthelot Henri Mathias, nr. 7-9. Cotele C.A.S., C.A.S.S., ajutorul de șomaj etc. vor fi cele legale la data ofertei și se aplică la total manoperă directă din devize. Salariile personalului de conducere, inclusiv salariile maiștrilor, cotele C.A.S. și de ajutor șomaj aferente, sunt incluse în cheltuielile indirecte. Profitul se aplică procentual la suma cheltuielilor directe și indirecte din devizul ofertă. T.V.A.-ul se aplică la totalul cheltuielilor din devizul ofertă. Nu se acceptă în devizul ofertă cota aferentă cheltuielilor pentru organizarea de șantier. Operatorul economic va putea solicita clarificări cu 6 zile înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor, autoritatea contractantă răspunzând în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare cu 4 zile înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor. În valoarea estimată nu sunt cuprinse cheltuieli diverse și neprevăzute.